



## 《烈日》下影帝3黄蛋 邓超郝蕾同台默默错开

□ 星报综合

日前,第18届上海国际电影节闭幕式及颁奖典礼落幕。当晚所有人的聚焦点既不是什么搏出位的毯星,也不是捧走最佳影片金爵奖的导演,而是《烈日灼心》四人男团——获得最佳导演奖的曹保平,以及获得最佳男演员奖的邓超、段奕宏、郭涛。是的你没看错,影帝下了三黄蛋,而且竟出自同一部影片!放眼整个世界电影史,都可以被载入史册了。

### 昔日爱侣郝蕾邓超尴尬避开

前任路窄,在邓超最有希望捧走影帝的这届金爵奖,评委里唯一的中国女星恰恰是郝蕾,女评委有义务要给男影帝颁奖。因此,那段曾经惊心动魄的情史也不得不再次浮出水面。

2002年邓超和郝蕾因《少年天子》走到一起,两人都是前景大好的影视界新秀,成为圈内令人艳羡的一对。2004年郝蕾接演《颐和园》,片中有三点全露的裸戏,让身为男友的邓超大为火光。2005年,两人被曝已经分手。

后来郝蕾在受访时曾正面回应过与邓超的感情:“分手那段时间,我整天都是恍惚的,我很抑郁、

很抑郁,想过自杀。《颐和园》只是个爆点而已,有没有这部戏根本不重要,结局是注定的。在拍《颐和园》那段时间,我还特别痛苦,一开始我根本抑制不住,拍着拍着就会跑到车里哭一阵再出来,根本掩饰不了。”据称郝蕾的家人一度不得不守在郝蕾身边,防止失恋的她想不开。

颁奖典礼上,女评委郝蕾不得不与影帝前男友邓超正面相遇,然而两人费了点心思选择默默错开,连个眼神交流都没有,真是同台不同框,同奖不同心。昔日金童玉女在各自都登上事业高峰的时候,竟成了这样冷漠的陌路人。

### 段奕宏感言坚持做戏的奴仆

值得一提的是,凭借《烈日灼心》获得金爵奖最佳男演员奖的段奕宏,已经不是第一次拿奖。这是上海国际电影节创办22年以来,中国籍男演员第三次拿到最佳男演员奖。段奕宏在领奖时表示自从踏上演艺之路以来,自己一直作为戏的奴仆,沿着心中认为的演员道路行走。

影片《烈日灼心》从一宗年前的强奸灭门案展开,讲述了段奕宏饰演的基层刑警伊谷春和邓超、郭涛饰演的匪徒之间亦敌亦友,拿命换心甚至“基情四射”的故事。据介绍,段奕宏为了体验角色,在电影拍摄期间曾主动向导演曹保平要求下警队体验生活。虽然当时已经临近

过年,段奕宏还是坚持去了厦门的派出所体验生活,并跟随民警们一起出勤了2周。影片在上影节展映后,有记者称赞说,“伊谷春的职业属性在表演里非常鲜明自然,两周的体验生活真的没有白费。”

对于获奖,段奕宏感慨,从自己踏上演艺之路开始算起,1991年到2003年第一次获得新德里国际电影节最佳男演员正好是12年。从2003年到现在又是12年,一共是2个12年。他借用一部奥斯卡获奖电影《为奴十二年》来形容自己的演艺之路,表示作为一个演员,自己愿意为戏为奴,继续沿着心中认为的演员道路走下去。

## “沈眉庄”谈“邓超出轨” 圈里,有些东西听听也就算了

星报讯(记者 吴笑文) 一部《甄嬛传》让人记住了端庄温婉的“沈眉庄”,也让观众认识了她的扮演者斓曦。抛开演员身份,斓曦生活中热衷于公益,日前,她成为天津卫视《幸福来敲门》的“观察团”成员之一,将通过自己阅历和视角来帮助普通人实现心中梦想。对于最近“被曝出轨的邓超事件”,斓曦表示:这个圈里,有些东西我们听听也就算了。

在接受采访时,斓曦说这档节目与自己坚持的公益理念不谋而合,“我一直希望能在公益事业中做到面对面的帮助,但是我并不是给他全部,就像授人以鱼不如授人以渔。当你需要钓鱼的时候,我可能会给你这个竿,不会

直接给钓上来的鱼。”

斓曦在《甄嬛传》中与孙俪饰演的角色是一对感情深厚的好姐妹,近日“邓超出轨事件”也难免会被问到。对于这件事,斓曦称:“我没听说过,我相信还是正能量的事情比较多吧。因为这个圈里,有些东西我们听听也就算了,不要过多的投入什么在里面。”

而说到对幸福的定义,她觉得简单安静的就是特别美好的,“其实很多人都在问幸福到底是什么,说白了就是一种很难用言语来表达的感觉吧。可能就是当下你饿了,能有饭吃,你渴了能有水喝,就是幸福了。说的简单,但是有时候很难做到,所以还是需要自己把握。”

## 刘嘉玲评香港三男巨星: 伟仔天才星爷怪才哥哥脆弱

在娱乐圈出道超过30年的刘嘉玲,曾经与无数当红男演员拍档演出,每位巨星都有独特之处,对于这些拍档,刘嘉玲各有评价!

### 评梁朝伟:

“香港人的骄傲,他的作品可以进电影资料馆,这么说不是因为我是他的家人,我是作为观众去讲,觉得香港有这样的演员值得光荣。伟仔天生有一种面对镜头时的独特魅力,他认真投入每部戏,对自己要求很高,好享受去演绎每个角色,是上天给了他天赋。”

### 评周星驰:

“怪人一个,简直快赶上我老公,戴着口罩去首映,整天踩着单车到处跑,一头白发又不打理,但他真是一个好特别的人,有才华的创作者,演戏节奏好,有好多疯狂的想法。创作需要激情,可能要排除好多世俗的事,他是不正常,但他的不正常,在他电影里就是正常。”

### 评张国荣:

“他是个巨星!很脆弱的一个人,好敏感,没安全感,要求极度完美,但这个世界没可能每一次都满足到你。跟他一起好开心,他会告诉你什么是漂亮,在拍摄现场他会令气氛好和谐。私底下我们会去逛街、打牌、一起派对,他教我怎样做一个女人,我觉得他比我还女人啦,哈哈!”

星报综合

## 《黑猫警长》主题曲词曲作者 蔡璐去世

日前,上海美术电影制片厂的官方微博消息,《黑猫警长》主题曲词曲作者蔡璐老师于美国时间6月19日晚在西雅图去世,享年70岁。

蔡璐老师1975年进入上海美术电影制片厂担任作曲,曾为《拾驴》、《好猫咪咪》等多部经典动画创作歌曲,其中《黑猫警长》主题曲更是家喻户晓,至今广为流传,已成经典。

小风

## 全国全民健身操舞角逐合肥



星报讯(记者 江锐) 6月21日,2015年第四届全国全民健身操舞大赛暨安徽省第十三届健美操锦标赛在合肥世界外国语学校进行。省体育局局长冯潮宣布比赛开赛。

据悉,本次比赛共有来自安徽、江苏的43支代表队700名运动员参赛,是目前为止我省举行的规模最大、参赛人数最多的健身操比赛。参加本次比赛的700多名选手,来自大、中、小学、幼儿园,街道社区以及健身俱乐部等,其中年龄最大的73岁,最小的仅7岁,年龄跨度较大。本次比赛共设95个项目,包括操、舞、轻器械操舞等,项目设置最全。

## 太康书画篆刻作品合肥展出

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由合肥市文学艺术界联合会举办,合肥市美术家协会、合肥市书法家协会协办的“太康书画篆刻作品合肥展”在亚明艺术馆开幕。

据了解,太康原名康永杰,现为华夏艺术交流协会会长、中残联书法家协会副主席、中国书法家协会会员、国家一级美术师,对篆刻、书法以及水墨画均有极高的造诣。

本次在合肥展出的作品包括篆刻、书法和绘画等,这些作品均是太康先生多年来的精心之作。其中,不少作品还获得过国内外的一些知名奖项。这些作品不仅成为了很多书画篆刻艺术家的入门教材,更获得了艺术界同仁的高度评价。

